

开展四城联创 建设和美荥阳

荥阳开展建筑物屋顶标识招牌专项整治 让群众在城市生活得更舒心更幸福



荥阳市城市管理局拆除楼顶招牌

本报讯 4月12日,荥阳市召开整治规范建筑物屋顶标识招牌专项工作会。

会议宣读了《荥阳市整治规范建筑物屋顶标识招牌专项工作方案》,对整治规范建筑物屋顶标识招牌工作进行了安排部署。

为打造视觉清朗、整洁优美、品质高端的城市公共空间环境,全面推进“四城联创”工作,依据郑州建设国家中心城市的总体要求,8月底前,荥阳市在全市范围内开展为期5个月的整治规范建筑物屋顶标识招牌专项活动。

此次专项活动实施范围为荥阳市东至桃贾路,西至荥密路,南至中原路,北至科学大道,涵盖索河、京城两个办事处和豫龙镇、乔楼镇、城关乡。主要任务是清理超过建筑物屋顶高度和墙体边缘即突

出建筑物实体的标识招牌,指导重设或新设的建筑物标识招牌符合法律法规及相关技术规范。

荥阳市副市长海鸥表示,建筑物屋顶标识招牌规范整治工作是改善市民居住生活条件、提高群众幸福指数的重要抓手,是长期的动态过程。

海鸥要求各相关单位要讲政治、顾大局,严格按照规范要求 and 时限要求,不等不靠,主动作为,确保圆满完成工作任务,让人民群众在城市生活得更舒心、更幸福。

4月17日,荥阳市城市管理局从我做起,率先拆除超过建筑物屋顶高度和墙体边缘的楼顶标识招牌,带头完成重设及清理工作,全力推进整治规范建筑物屋顶标识招牌专项工作。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵三卫 文/图

他们为“四城联创”助力

荥阳市住建局检查建筑工地创建工作

本报讯 近日,荥阳市住建局领导班子带队对绿城翰林国际A地块、金地格林S6期A地块等建筑工地创建工作实地检查,详细了解安全文明施工、扬尘污染治理及创建措施落实等方面工作开展情况,要求各在建项目在创建工作中要增强大局意识,严格按照“四城联创”工作的相关要求,进一步完善施工现场文明施工措施,在项目整体环境

提升上下功夫,在做实做精做细上下功夫,努力打造“五星级”建筑工地;要狠抓施工现场管理,做到人员到位、责任到位、检查到位。各责任主体要严格履职尽责,共同做好建筑工地安全文明施工管理和扬尘污染治理,扎实推进建筑工地创建工作,为全市“四城联创”工作顺利推进贡献力量。

荥阳时报 张浩芳 通讯员 唐向伟

荥阳园林中心“地毯式”清理绿化带内垃圾

本报讯 为进一步做好国家卫生城市复审工作,4月16日,荥阳园林中心组织300余名园林工人,出动15辆车对市区万山路、京城路等路段绿化带内长期积存的枯枝败叶、垃圾杂物进行“地毯式”清理,真正做到环境整治无死角。

在万山路上,记者看到园林工人正在紧张地忙碌着,大家分工有序,配合默契,认真清除绿化带内的垃圾杂物。一上午的时间,清理绿化带6000余米,清运垃圾100多车。

荥阳时报 王世端

荥阳房产中心营造浓厚的社区创建氛围

本报讯 4月10日,荥阳市房产中心举行2018年国家卫生城市复审物业小区创建工作推进会。

会议要求,各物业服务企业要高度

重视创建工作,明确社区创建标准,增强责任感,努力营造浓厚的社区创建氛围,圆满完成各项创建工作任务。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵彩霞

贾峪镇多举措提升创建水平

本报讯 近日,贾峪镇立足实际,依托网格,采取有效措施,将创建工作和群众生活环境提升紧密结合,抓好落实。

多角度宣传。该镇一方面充分发挥传统媒介的作用,在全镇各村悬挂横幅、张贴标语、喇叭宣传;另一方面借助现代传媒的便捷、快速等特点,在各工作群里推送各类创建推文。

多载体发力。结合爱国卫生月和世界卫生日的活动,组织医疗人员在镇区开展义诊活动;充分发挥清洁家园行动作用,各村开展自查;结合污染源普查工作,各网格长积极行动,在网格中

开展污染源排查工作的同时,加大对网格内各类垃圾和不文明行为的排查和纠正;通过多方面合力,有效提升创建水平。

多形式督查。镇职能部门安排专人对全镇各村进行全方位督查,充分利用微信群地图功能,及时反馈督查结果,对发现的问题及时通报,并对各村整改情况进行统计和通报;对所有问题台账实行销号处理,对销号不及时、处理不到位的村按规定进行处理。截至目前,该镇各项创建工作正在有序推进。

荥阳时报 张浩芳 通讯员 柴伟瑞

荥阳市卫生计生监督所检查“三小”门店

本报讯 4月14日,荥阳市卫生计生监督所组织监督员,对全市大众浴池、宾馆、美容美发等“三小”门店进行督导检查。

荥阳市卫生计生监督所立足工作实际,从细从严规范,对“三小”门店进行集中排查、整治,重点对无证经营、店内

卫生环境、操作规范流程等进行了全面指导。监督员边检查、边指导、边宣传,强调了规范卫生管理,对检查过程中发现的问题,当即下达整改意见书,责令立即整改,并通过发放张贴创卫宣传画、禁烟标识等营造创卫氛围,确保创卫复审工作顺利进行。 记者 姚辉常

145名市场监督管理人员集中学习安全知识

本报讯 4月12日,荥阳市京城农贸市场145名市场监督管理人员集中接受消防安全知识专项培训,郑州市消防协会一级讲师孟治宇应邀授课。

培训就商户和居民日常生活中因电、油、汽产生的消防事故,用翔实的具体数字、身边的典型案例,通过警示教

育视频资料,向与会人员上了一堂生动的消防安全课。

市场运营方表示,下一阶段将加强市场内电线的线路巡检、物防和技防,严格落实市场监督管理人员消防安全主体责任。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 郑鸿斌 赵翊茹

荥阳公交公司 设立“善行义举榜” 营造积极向善的社会文明风尚宣传阵地

本报讯 近日,荥阳市公交公司对公司大院内的“善行义举榜”进行了更新,将近期涌现出来的善行义举事迹张榜公布,用先进人物的榜样力量引领社会风尚,用善行义举榜宣扬好人好事,展示善行义举,弘扬真善美,传递正能量,营造积极向善的社会文明风尚宣传阵地。

该榜单内容为公司的“助人为乐、拾金不昧、孝老爱亲、敬业奉献”等先进典型人物,榜上有人物、有照片、有事迹,是以“仁、义、诚、敬”为主要内容的道德建设工程,宣扬好人好事,展示善行义举。

近期设立的“善行义举榜”的先进典型是1路青年文明号车组的公交车长张连旺。工作中他不断积累经验,完善服务。在平凡的驾驶岗位上播撒着爱心,传播着文明,以勤奋、踏实、肯干的作风严格要求自己,无论干什么都会用心去做到最好,公交工作,服务是永恒的主题。他以强烈的集体意识、服务意识和城市窗口意识,在服



张连旺主动搀扶行动不便的老年人下车

务中,把公交行业的热情、良好的社会道德风尚,传送到每个乘客的心坎上,把流动的车厢变成了展示城市精神文明的窗口。一个个鲜活的事例,一句句朴实的话语,向人们诠释着向善行善的大爱之道,弘扬了中华传统美德。

荥阳时报 王世端 通讯员 石亚琨 文/图